

疾驶渣土车“卷走”摩托车手

摩托车自燃后烧毁渣土车

昨天上午9点20分左右,在南京浦口浦珠北路威尼斯水城附近路口,一辆满载的渣土车将一辆摩托车卷入车肚,摩托车漏油自燃引发熊熊大火,20多分钟后,渣土车几乎被烧毁!目睹此景的市民都惊叹:车祸太惨烈了!据了解,摩托车手在事故中当场死亡。



消防队员正在扑救

大桥上就能见到浓烟

昨天上午,记者接到市民的报料,随即赶往现场,在长江大桥上,就能看到威尼斯水城方向有一股黑色烟柱在空中升腾。

记者在现场看到,一辆渣土车车身已经被熏黑,向后倾斜,后面四组轮胎已经全部烧毁,只剩下车壳支撑着。很多人正在围着渣土车忙碌,还有人趴在车肚下面看。记者得知,与渣土车相撞的摩托车手仍被卡在车腹,暂时还无法弄出来。民警调来挖机拆卸车上的渣土,以减轻渣土车的重量。

渣土车主要是后半部分被烧,但驾驶室玻璃也被烧炸了,油箱烧穿了,柴油机油漏了一地。车后不远处,一具尸体被布盖着。据了解,死者是摩托车司机。

渣土车速度太快了

“摩托车司机当时就死掉了!”一位目击者说,当时这辆渣土车沿着柳州路由西向东行驶,而摩托车是由南向北行

驶,在路口处,两车相撞。

目击者刘先生称,当时他开着马自达和摩托车同方向行驶,开摩托车的是一个30多岁的男子。他们都看到渣土车高速行驶,摩托车手已经到了马路中央,见状立即停下来,并且用脚踩在了地上。

“可是渣土车车速太快,摩托车已经在它的行驶线路上了!”刘先生说,渣土车如果向右打方向或许可以避开摩托车,但车身却将摩托车卷入了车肚。

“摩托车手也被卷了进去,后来又被甩了出来!”刘先生说,渣土车的后轮压到了车手头部,“太血腥了!”

摩托车自燃烧毁渣土车

刘先生说,路上可以看到一道很长的刹车印,“主要是渣土车太重了,满载着泥土,根本刹不住!”司机下车报警时,渣土车后轮处冒出了火苗,但司机却无可奈何。

“他车上根本没有灭火器,要是没有灭火器,或许当时就能灭掉!”刘先生认为,是摩托

车漏油后自燃起火的。

“后来火就越烧越大了,”据目击者称,火苗将整个渣土车车身完全包裹,后面四组轮胎全部被烧爆,围观者很多但都不敢靠近施救。

大约20分钟左右,消防车赶到现场扑灭大火,此时渣土车身的侧面挡板都被烧弯了。

死者是名空调安装工

据了解,死者是一名空调安装工,姓黄。同事说,黄某9点左右接到一笔单子,是上门维修,没想到遇到惨祸。

据市民称,以前该处比较荒凉,但近年来不断开发,附近分别有旭日上城、威尼斯水城、明发滨江新城等大型居民区,通过路口的车辆和行人都越来越多,但过往车辆依然很快,“希望车辆经过这里时不要再撒开跑了!”

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 文/摄

(刘先生线索费80元、钱先生视频费50元)
(请登录<http://tv.dsqq.cn>,
观看快报视频新闻)

■相关新闻

无锡7车相撞 1死3伤

昨天中午11:30左右,在无锡市滨湖区湖滨路与建筑路口发生一起7辆汽车连环相撞的交通事故,截至发稿时,事故已造成1死3伤。事发当时,一辆黑色本田轿车不知何故在遇到红灯时,不但没有减速停车,反而加速,酿成惨剧。

“那车撞倒我老公后停也没停,再往前开又撞了其他车子。”一位中年女子在现场告诉记者,她老公骑助力车途经这里,被撞伤。有目击者称,当时黑色本田轿车司机正在打电话,开到十字路口时,发现是红灯,想踩刹车却误踩油门,车子撞倒了一辆电动车,随后又撞了6辆汽车,其中有3辆是出租车。

事故发生后,7辆不同程度受损的汽车占据了半幅路面,交通陷入瘫痪。在被撞的车辆中,一辆三厢出租车车身严重变形,被前后车辆挤成两厢大小,驾驶员被卡在方向盘下,无法动弹。经过消防队员近20分钟的营救,被困司机获救,但由于伤势严重,抢救无效死亡。

经过交警、消防、“120”等部门的快速反应及通力合作,12:50,事故现场恢复交通。事故造成1人死亡,3人受伤,7辆小汽车及1辆电动车不同程度受损。目前肇事驾驶员已经被警方控制,事故原因仍在进一步调查。

快报记者 金辰 薛晟

中山东路明晚仍可能施工 车辆可借道慢车道通行

快报讯(记者 田雪亭)记者昨日从交警部门了解到,南京市中山东路施工还将继续,估计明晚将继续向西扩延,至龙蟠中路附近。交警部门提醒广大驾驶人,最近几天夜间行车最好避开中山东路。

据南京交管局秩序科毕衍蒙科长介绍,12日晚和13日晚由于是双休日,再加上是夜间施工,应该不会对中山东路车辆通行带来太大影响。不过,交警部门还是希望有条件的驾驶人这几天避开。但记者了解到,从沪宁高速进城的车辆会产生不便,特别是不熟悉路况的外地车辆。“除了正常的交警执勤外,绕行标志牌会提前到

位。”毕衍蒙举例说,比如清溪路到中山门这一段施工,在中山门那个绕行点处会放牌子,进行提醒。交警部门同时表示,如果家住在管制路段内,可从预留的慢车道通行。像中山门至清溪路一段,快车道虽然封闭了,但慢车道还是可以通行的,这一段小区的居民可以借道慢车道回家。

此外,由于交警部门与施工方进行了商讨,决定将机动车道和非机动车道分开施工,那就意味着9月14日晚施工很可能会继续向西延伸,估计沿青奥路要到龙蟠中路附近。如果确定下来,那么车辆仍需绕行,具体施工方案和管制措施,交警部门将及时通过媒体向社会公布。

高考报名须凭二代身份证 省考试院提醒考生10月底前办好

快报讯(记者 谢静娴)2010年,江苏高考及学业水平测试报名必须使用二代居民身份证。昨天,江苏省教育考试院发出通知,要求江苏省普通高中学生尽快办理居民身份证。

据介绍,为确保报名数据正确无误,今年江苏省将采取高考、学测网上报名、机器读取第二代居民身份证有关信息的方法,因此,目前高二、高三两个年级的学生及社会考生必须具有第二代居民身份证方允许进行网上报名。省考试院相关负责人透露,根据工

作时间安排,江苏省2010年普通高校招生考试与2011届普通高中学业水平测试报名工作将于11月初进行,在报名时,所有考生(包括社会考生)必须出具考生本人第二代居民身份证(或第二代临时居民身份证),并由当地招生报名机构当即用机器读取第二代居民身份证有关信息,以便正确采集考生报名信息。无第二代居民身份证的考生将不能进行网上报名,特别提醒所有考生必须在10月底前办理好第二代居民身份证。

小朋友们注意啦!

“职业体验大赛”开始报名

快报讯(记者 项凤华)小朋友,你想当名牙医,或者是蛋糕制作师、发型师、记者、消防员吗?那就快来报名参加体验吧。记者昨天从2009(第四届)中国南京文化产业交易会广场宣传活动中获悉,全球第一大动漫化场景式职业体验城东方娃娃动漫大世界即将在南京开业,第一期将推出“风味蛋糕店”“牙科医院”等45个场景,小朋友可

以通过职业角色的扮演,来体验300多个职业的乐趣。

据组委会相关工作介绍,社会职业体验大赛将于9月18日拉开帷幕,比赛设幼儿组、小学组、初中组及大学组4种,选手可以学校年级为单位进行网上预订或现场报名(雨花台区安德门大街46号),凡报名参赛者均可在十一期间免费现场体验一次。

开马自达的杨师傅真不错

捡到证件 苦寻失主两小时

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)粗心的车主一下丢了五本证件竟然毫不知情,杨师傅捡到后放弃做生意,根据证件上的地址苦找了两个小时才找到失主的家人,将证件悉数归还。

昨天早上九点左右,开马自达的杨师傅送客人到南京市下关区幕府三村,发现地上有一捆用橡皮筋捆住的东西。他捡起来一看,都是证件:行车证、驾驶证、道路运输证……一共五本!

“哎呀,这么重要的东西都丢了!”杨师傅拨打证件上登记的电话号码,发现已经停机,再看失主的家庭

住址,在郭家山某号,但是他最近才开马自达,对南京的路况不熟悉。

有人建议杨师傅将证件送到派出所,但他同样不知道最近的派出所在哪里。“与其花时间找派出所,还不如直接找失主。”杨师傅决定先不做生意,开着马自达一路问人找到郭家山。到了夜里十一点多钟,他才辗转找到车主的妻子。

“谢谢,谢谢。”车主的妻子说,要不是杨师傅将证件送过来,他们还不知道这些重要的证件已经丢失。“我丈夫这会儿还在开车呢!”

(杨先生报料奖50元)

顾客中奖“山寨”抽奖机不认账

经交涉,欧尚超市最终允许顾客兑奖

中了大奖超市却不承认让人好不郁闷。前天孙先生在南京河西欧尚超市购买了价值2500多元的五粮液,赢得了50次店内的电脑抽奖机会,孙先生在第12次抽到了大奖,他没忍住手,多点了一下,没想到中奖画面没有了!事后,超市不承认孙先生中奖,说经过验证后才有效。经过记者协调,最终孙先生还是获得了奖品——一辆电动车。

超市抽奖 一下中了!

前天上午十点左右,孙先生等人在欧尚超市买了几瓶五粮液,一共2500多元。服务员说,超市正在举行电脑抽奖活动,奖品是一辆价值1200元的电动车;满50元即可抽一次,累积抽奖,算起来孙先生有50次抽奖机会。

在抽奖处,工作人员小张告诉孙先生,只要按一下空格键,屏幕上的数字就开始滚动,再按一下,就出现中奖信息了。

“恭喜你抽中大奖!”当按第12下时,屏幕上出现了中奖的字样。可要命的是,孙先生

的手点得太快了,还没反应过来,手已经按下去了,中奖的画面一闪而过,第13次抽奖又自动开始了。

“啊,这可怎么办?”孙先生赶紧收手,问小张。小张说可以证实此事,随即她在孙先生的购物小票空白处写下“第12次时抽中,11点左右”。

超市称未经验证无法兑奖

孙先生随即让小张联系经理来兑奖,很快,一位女经理来到现场,“她看到电脑画面,脸色就变了,说‘没有中奖啊!’”她说,电脑画面应该显示中奖才对。

孙先生随即拿出小张写的证明,但是这位经理不承认,“她说,光两个人在场不行,中奖应该是三个人在场,应该由他们现场验证才可以证实此事。”

“难道我是来讹奖的?”孙先生很生气,拂袖而去。

前天下午1点多,孙先生向记者投诉,随即记者和他来到欧尚超市。超市收银部黄经理出面处理此事。黄经理说,小张并不能证实中奖一事,她是超市见习生,而且超市有规定,内部人员不许参与此类活动,就是为了防止内部人作弊。

“有第三方验证,这是必须的,哪怕是个陌生人也可以。”

“难道她不代表超市,她穿的不是你们的制服?”孙先生对黄经理的解释不满意。见状,黄经理表示,那只有找来超市IT维护人员,调电脑里面的记录。

“山寨”系统没有中奖记录

很快,超市IT维护人员赶来,打开抽奖程序的文档后,找了半天,却发现只有9月10日的中奖记录,而没有9月11日的抽奖记录!

眼看事情要僵,超市另一位经理出面,她表示,认可小张的签字证明,但是需要电话核实,可是她拨打下午休息的小张的手机,却始终无人接听。

“我们明明中奖了,为什么电脑里记录都没有,这太山寨了吧?”孙先生等质问。记者就此向IT维护人员咨询,他解释说,有一种可能,就是不按程序关闭该抽奖系统或是电脑突然被强行关机,那么中奖的记录就无法保存,“可能电脑中途被强行关机或电源断了。”

记者看了10日的抽奖记录,发现每一个被抽取的号码

并没有附带相应的时间,这就意味着即使电脑保留了11日的记录,想要查出中奖的具体时间也几乎不可能。

“轻轻一碰,刚才的画面就会消失。如果系统显示中奖,页面就应该停止不动。”孙先生认为该抽奖系统设置得就有问题,要是系统提前设置这个功能,问题就不会出现了。

店方最终认可中奖

据了解,此次超市的抽奖活动是从8月31日到9月13日下午五点,奖品就是价值1200元的电动自行车,已有二十多人抽中。记者了解到,前天上午,在孙先生之前已抽出三名大奖,他们的中奖记录也都没有存入电脑。一位顾客说,昨天上午一个顾客只买了50多元的东西,就中了一辆电动车,“应该说,超市的抽奖活动不假,就是抽奖程序还有点缺陷。”

经过几位经理商量后,超市终于承认孙先生中奖,并嘱咐他13日下午凭中奖券领奖。孙先生对超市的处理表示满意。

实习生 马薇薇
快报记者 孙玉春